



Отличник боевой и политической подготовки Н-ской части
Первой Краснознаменной Армии, комсомолец тов. Е. А. Дроздовский принимает военную присягу

Фото А. Ходова

Фото ТАСС

ПИСЬМО ЗЕМЛЯКАМ-- МОЛОДЫМ КОЛХОЗНИКАМ

Здравствуйте, дорогие товарищи!

Вот уже прошло два с половиной месяца с тех пор, как мы служим в славных пограничных войсках. Пограничный отряд, в котором нам выпала честь служить и защищать нашу великую социалистическую родину, известен всему миру своими героическими делами в борьбе за несокрушимость наших границ в районе озера Хасан. За эти героические дела, многие бойцы и командиры нашего отряда награждены орденами и медалями Советского Союза. Среди них Герои Советского Союза — т. Терешкин, Виноградов, Махалин, Чернопятко, Ватаршин. Отряд награжден орденом Красного Знамени.

Мы, молодые бойцы, вступая в ряды пограничников, обязались высоко нести орденоносное знамя отряда. Приложим все силы к тому, чтобы ни один шпион, диверсант и вредитель не мог нарушить священные рубежи нашей родины. Мы никому не позволим перейти наши границы и топтать своими грязными лапами нашу советскую землю.

Н. Гришин, П. Савельев, А. Захаров, М. Симонов.

В исполнкоме райсовета

На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР в нашем районе разрешено произвести выборы депутатов в сельские Советы вместо выбывших.

Довыборы будут проходить по двум избирательным округам Рогожинского сельсо-

Забытая ферма

Молочно-товарная ферма колхоза «Красная поляна» помещается в холодном дворе. Во время сильных морозов или ветров скот прозябает. Здесь же не упорядочен вопрос с кормлением и пойкой. Корм валят скоту прямо под ноги, из-за чего 50 процентов его пропадает. Прошлогодних телят погибают холода из пруда.

Скоро на ферме начнется

отел коров. Но куда девать молодняк? Правление еще не решило. Теплых помещений для этого нет, что может привести к падежу новорожденных телят.

Не пора ли руководству колхоза положить конец халатности и заботливо отнести к сохранению и поднятию продуктивности скота на ферме?

Зайцев.

Крепить дисциплину в колхозах

Разве это колхозники?

На повестке дня заседания правления колхоза «Знамя коммунизма» стоял вопрос о подвозке кормов на скотные дворы. Председатель Григорий Михайлович Крашенев рассказал заседанию, что вот уже несколько дней наблюдаются случаи несвоевременной доставки кормов ко дворам. Все зависит от того, что нет для этого постоянно закрепленных ответственных людей.

Долго решали, кого же из колхозников выделить на эту работу. Но вот берет слово опять председатель.

— Я думаю, что подвозку кормов надо поручить Комову Алексею Семеновичу. Он много раз просил меня дать ему подходящую работу. Человек он физически крепкий, да и семейный. На постоянной работе он заработает больше трудодней.

Члены правления согласились с предложением председателя и постановили выделить ответственным за подвозку кормов колхозника Комова.

Комов узнал о решении правления на другой день. Вечером он пришел в контору, сел на лавку и выжидающе стал прислушиваться к разговорам. Когда кто-то из колхозников напомнил о вчерашнем решении, Комов недоумевающе покачал плечами.

— Хоть сотню решений выносите, на эту работу я не пойду. Неподходящая она мне. Всё в Пильну, пожалуй, могу съездить, — заявил он.

Подвозить корма Комов не стал. Это у него не первый случай. На колхозную работу он выходит по-своему усмотрению и старается попасть туда, где легче и выгоднее. Например, он с охотой едет в Пильну. Недавно его послали туда с хлебом. На обратном пути он захватил пассажиров и на вырученные деньги напился пьяным. Только благодаря ехавших с ним колхозников он был доставлен домой. А ведь ему доверяли лошадь, сбрую и сани.

Сейчас из колхозную работу он не ходит совсем. Начался плотничать в соседнем селе.

О Таланове Григории Ефимовиче скажем короче. Он числится рядовым членом этого колхоза. Единственный его пороком является то, что колхозную работу он не любит.

В течение этой зимы он приспособился выходить на работу один или же два раза в

неделю. Когда же его спрашивают, почему он нарушает трудовую дисциплину, отвечает всегда одной фразой — был занят своими делами.

* *

Сурин Василий Николаевич летом пас колхозное стадо. Хлебом он запасся на целый год. Даже однажды похоронился, что ему теперь можно всю зиму не работать, а только лежать и отдыхать. Так и делает. За 4 месяца зимы он не заработал ни одного трудодня.

* *

В список тунеядцев колхоза «Знамя коммунизма» безошибочно можно занести Черняева Ивана Васильевича. Этот человек гордится собой. Как никак он умеет работать топором, а ведь это, по его мнению, никак нельзя сравнить с полевой работой. Для отвода глаз он зарабатывает по 20—15 трудодней в месяц, тогда как многие колхозники зарабатывают по 40—50 трудодней.

Много раз бригадир или же сам председатель уговаривали его пойти на хозяйственную работу т. к. плотничих делов пока нет. Но не тут то было. Черняев отказался от работы, заявляя, что он все-таки плотник и на первую попавшуюся работу не пойдет.

* *

Пополнить этот букет можно еще несколькими типами тунеядцев, но и ограничившись на перечисленных мы можем представить как дорого обходятся они колхозу.

Колхоз «Знамя коммунизма» несколько лет считался хорошим. Все хозяйственны работы там выполнялись более аккуратно. А теперь колхоз один из отстающих. До сих пор здесь не закончен обмолот хлебов, медленно готовятся к севу. Причиной всего является слабая трудовая дисциплина.

Колхоз «Знамя коммунизма» не исключение. Во многих колхозах еще остаются невыкорчеванными такие лодыри, дезорганизаторы.Правда, их немного но они мешают работать честным колхозникам, подрывают мощь колхоза.

Все руководители и честные колхозники имеют полное право изгонять подобных тунеядцев.

Б. Легошин.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Подпольный аборта. Рий. Органами милиции раскрыты подпольный аборта, который содержала гражданска д. Обуховки Е. М. Кутрунова. На протяжение 1940 г. и начала 1941 г. Кутрунова в антисанитарных условиях производила аборты.

В декабре 1940 г., например, Кутрунова сделала аборт гражданке К. В настоящее время К. находится на излече-

нии в Ардатовской больнице, куда она была доставлена с сильным кровотечением. Жизнь К. находится в опасности.

Кутрунова аборты производила и другим гражданкам.

За преступную деятельность Кутрунова арестована и на днях дело будет рассматриваться в судебном заседании.

(ГРАНИЦЕЙ)

Итальянская печать о войне в Средиземном море и в Африке

Итальянская газета «Пополо д'Италия» излагает причины, побуждающие Англию добиваться значительных успехов в Африке. По мнению газеты, «Англия во что бы то ни стало должна попытаться изменить свое стратегическое положение в Средиземном море и в Африке с тем, чтобы быть в состоянии перебросить весной и летом большую часть своих вооруженных сил в те районы, на которые обрушатся атаки стран оси».

Касаясь последних событий в Ливии, газета «Телеграфо» пишет: самое лучшее, что могут сейчас сделать итальянцы, это хладнокровно и спокойно отнестись к занятию врагом всей Киренаики (Северо-Восточная часть Ливии) в ожидании того момента, когда английские силы предпримут переход через пустыню Сирт (между Киренаикой и Триполитанией). Газета считает что стратегический план итальянского командования заключается в том, чтобы организовать в Триполитании такую оборону, которая смогла бы противостоять атакам английских танков.

(ТАСС).

Налет итальянской авиации на Салоники

По сообщению корреспондента югославской газеты «Время», 10 февраля несколько соединений итальянских самолетов бомбардировали Салоники — большой город в Северной Греции. Причинен серьезный материальный ущерб. Среди гражданского населения много убитых и раненых.

Корреспондент сообщает также, что в этот день, впервые с начала греко-итальянской войны, итальянцы подвергли бомбардировке железную дорогу, связывающую Салоники со Стамбулом (Турция). Однако, дорога не была повреждена.

(ТАСС).

Столкновения солдат с полицией в Канаде

Как передает агентство Юнайтед Пресс, в Квебеке (Канада) 9 февраля произошло столкновение солдат с полицией. Много полицейских и солдат было ранено. Полиция применяла слезоточевые газы.

В другом канадском городе — Нью-Глазго в этот же день имело место столкновение между гражданским населением и солдатами. Причины столкновения не указываются.

(ТАСС).

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР
М. Г. ПАРАНИН.